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(4.26)



= cosf [ar cos 0 — wrsinf — 727 cos 9] + sin 6 [ar sin @ + wr cos§ — 27 sin (9]

= ar—r3, (4.31)
w0 _ ods oy
dt  dxdt Oydt
= _M [ar cos@ — wrsinf — r2r0059] + cos [arsin@ + wrcosf — r27’sin0]
r r
— (4.32)

oooog

bbb oe>00000000000000000D00-00000O00000O0D0OD0000@
gbooOooobooobbooooboboooboobooboooooooooooooooooDn
0000000000000000 (bifurcation) 00000000000 (DODO0)0000OO
gobooboobooboooboboboooooooobobobooooooooooobooboobooobDbO
0000 11,12 000000000

obooooobboboooooboooobooooooooooboooobooboooooooon
000000000000000000000000000D0O0000020000000000
gobooobboooooooboobboooboooooooooooboboooobonoooo
gobboboooooboooooooooooooobbooboooooooboboooobooon
0000 13,14, 150000000

4.2 00000000000

gboboggooobobbobobbooobobooobooobobobooooobooobobooa
gbooboboobooooouoooboooboboobboooooboooboboobooobooogn
goboobobooboooobboobooooooooooboooooooooooooboOooooon
goboooboooboobooobooboobooboobooobooobobbobooobooooag
ugobboooobobboboobooaboon

4.2.1 UO00O0O0OO0OO0ODOOOOOOOOO

1827000000 (Brown) D OOOOODOOOO0OOOO3MO000000000O0O0O0OOO
0000000 “co0’000obo0oooooobooooooooboooooboooooooog
gbobooobobooooboooobobbooboboooobooobooooboboooobobobooon
oooooboboooobobobooooooobobbooobbboboboooooooooan
ubooboboooooboooobooooooooann

oboooooooooooboooooobooooboobobooobobooobooooooobo
ooboboooooooooboooboooobooboboobooboboobbooobobooobOono
0000000000000000 (random walk) O 0040

2000000 (entrainment)] 00000000 (synchronization) 0000 00

00000000 00000000000000000000000000000000000000000000
oooooo

400000000000000000000000000000000000000000000000000
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gbgoglibooboooobbooboboobooooobo.0budn 20000

1
x+1 (00 3),
Tit1 = 1 (433)
—1 (oo =),
v 2
godn
Tit1 =z + &, (4.34)
1
1 0o 5 ),
&= : (435)
1 (oo =),
2
gobboooboogd zo=000000000
n—1
o= &, (4.36)
i=0

goboboooobdoobooobodgobooboboobobdi<y,>00000040o00od
ooz 0000000 ) .
(&) =3 x1+5x (1) =0, (4.37)

(&i&)) = 0ij, (4.38)
o0ooooooooon

n—1 n—1
(Tn) = <Z§z> => (&) =0, (4.40)

i=0 i=0

n—1 \ 2 n—1 n—1 n—1n-1
<mi>=<<2&> >=<Z@-Z§j>:22<&@>=n, (4.41)
i=0 i=0 =0 i=0 j=0
0000000000000 n00000000000O0O0OO v/~OOOOOOODOOOOOO
ogoooood
godooddodooooioobooob bbb booboobouooan
0000000000 0o0ooO00o0o0oooooOooU0ooooUOP(n,y)D000 000000
OnO00d000000O

P(n,i+1) == [P(n+1,i) + P(n —1,i)]. (4.42)

1
2
ooao

P(n,i+1) = P(n, i) :%[P(n—kl,i)+P(n—1,i)—2P(n,i)], (4.43)
00000o0ooobObobObO0o0ooo0oonoooDoongi+1 — t+At07 — tn — z0n+1 — z+AzO
n—1—-x—Az0000

1
P(z,t + At) — P(x,t) = 5 [P(z + Az, t) + P(x — Ax,t) — 2P(x,t)]. (4.44)
SEIEIDDEI&-EIEjl:li#jDDDDDDDDDDDDDDJUDDDDDDDDDDD(Kroneckerdelta)[ll][ll]
U (ifi=j),
s={o Giiz) (139

goood
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googd

P(x,t+ At) — P(x,t)  2(Az)? P(x + Aw,t) + P(x — Az,t) — 2P (x, 1)
At At (Az)? 5 (4.45)

(Az)?

goboooboood

000 (=C)0000000Az—-00At—000000O

2
8_P_08<8P>_08P (4.46)

ot 29z \0x) 2 0a2’
ooooooooobooobooooboboobooboboooobooooooooboboooooo
gboobooobooooobbobooooooboooooboobobooooooobooboobooo
oooooobooOoooO0oOobO0oOoOoO0oooO0ooDoDO0D000ob0 w0000 NODODO
v=NPOOOOOOOODODOOOOD0O0«0000

ou 0%u

— =D— 4.47

ot oz’ ( )
O00o00oooooooooooooooooooao (diﬁusknlequatkHU o0ooooooo D

00000 (diffusion coefficient; diffusion constant) 0 00 0000 O0[00 2/00]000000

(D =C/2)0
00000 10000000000000000000000O0O0DO000
ou
— = DV?u, 4.48
5 u (4.48)
o2 9* 9
0000ooooovi=A=—"—+ +-— 0000000 (Laplacian) 000 (0DOO OO

or2 T 9y? ' 022
0300000)0
gjddoboodouooobb oo bobbooboooog
0000000000O0ooooSo
gboddddodooooooodoooobooobooboboooobooobouog «oa

gooood

ou
Fri -V -J, (4.51)

oooooooboooJooooooooooooobOoooooooOooobooobooDbOoOoo
00000000000 pOOO

J=_DVu, (4.52)
000000000 D0000O
)
a—lt‘ — V (DVu) = DV2u, (4.53)
60 0000000000D000000 (000000 (Langevin) 00D)
d2x dx
maE T Vg +£(1), (4.49)

(000 0OmO0004000000&@)000000000)0000000000 (000000000 (Fokker-Planck)
ooo)
oP 9 (1)
— = |- D (x,t
8t 812 g ( )+
(OooopWoDPG 00000 0-00000 (Kramers-Moyal coefficients)) 000 000000000000000
0ooooo0oooog [16)0
‘000000000 (Fick) 000000000000000000000000000000000000 (Fourier)
0oooo0oooo0oooon

-2 DI P (4.50)
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oooboooboboobooooboooooooooooboobobb pOOOOOOOODOOO
gbogodan

O00010000000000000000000 (Green function) 000000000000
O0000000000000 w(z,t=0)=u(x) 00000000000 O0OO0OOOO (O
0000)00000d00oO00O0O0o0o0O0o0ooOO0O0OO0O0O0O0DO0DUOOoOoOUOOOoooooOOn

d
r — Fool UHODd—uHODDDDDDDDDDD
x
gd
u(z,t =0) = () (4.54)

D000 G(z#) 0000000000 00000000000 u(z,t=0)=u(z)000000
u(x, t) = /d:r’G(ac—ac’,t)uo(aﬂl)7 (4.58)

oooo0
O000G(x,t) 00000000000 0O0000DO0O (Fourier Transform) 000000 O
ooOg

0G (x,t) 0?G(z,1)
=D 4.61
ot ox2 (4.61)
G(z,t =0) =0(x), (4.62)
0000000000G(x,t) 000000000000 O0OODODOOOOOO
Gk, t) = / dzG(x,t) exp(ikz), (4.63)
o000oO0ooooOoo
Gkt =0) = / dzG(x,t = 0) exp(ikz) = / dad(x) exp(ikz) = 1, (4.64)
8§(z) 00 0000 (Dirac) 00 00000000000000000O0O00O0O0OODOOODODOO00
f(z) = /dx’f(as’)5(9: —a’), (4.55)
d(x) = 6(—x). (4.56)
0000000000000
5(z) = i/dkei’“, (4.57)
2
000000
‘D0000t=0000
u(z,t =0) = /d:c’z?(a: — 2" up(z") = ug(z), (4.59)
0000000000000000
% = % da'G(x — 2’ t)uo(z')
= /dxf%_txl’t)u()(r')
2G(x — z'
= /da:’Di(j;x2 1) uo(x’)
82 / / /
= Dﬁ da'G(z — 2’ t)uo (z)
0%u
= D@. (4.60)

0000G(z,t) 000000000000 w(z,t=0)=u(z)00000000000000000
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ggoobooaoo

9G(k, 1)
at

0 .
= a/dxexp(zka:)G(a:,t)

) 0*G(x,t)
= / dz exp(zka:)DW

— D/dxexp(ik‘x)%/dk’(—k;’2)exp(—ik'm)é(k',t)
m

= -D / dz / dk'k'* exp(i(k — k’)x)%é(k’,t)
= —D/dk’k’Qé(k’,t)é(lﬁ’ —k)
= —DE*G(k,1) (4.65)
0ooo :
(k) = 5- / dz exp(—ikz), (4.66)

goooo+toobobbobtoooooobboobobbooboooooobboobobog
G(k,t) = exp(—DE?t), (4.67)

O000000000G(»x,)DOODODOOOOOOOOOOO

1
G(z,t) = Py /dk exp(—ikz) exp(—DE>t)
1 iz \? 22
= % /dk exp [—Dt (k‘ + ﬁ) - m] (468)
1 x?
_ exp [ 4.69
VarDt P ( 4Dt) ( )

0000000000 (Gauss) OO
+oo T
/ dz exp(—az?) = |/ —, (4.70)
oo a
ooooteo

00000000000000000000000000000U0O00oO0OUO(DooUo)O™
000 (Gauss) OO OOO0 t—oo0O0O0ODOUOO0OODw—00000000000O0OCO0OODO
U0 z=0000000000000000000O0DODOOODO

gpooooo
|:/dzexp(—a332):| /dzexp(—amQ)/dyexp(—ayQ)
/dx/dyexp[—a(:{:Q—&-yz)}
oo 2m
/ 'rdr/ df exp(—ar?)
0 0

oo
= 27r/ rexp(—ar?)
0
e

L xp(—ar2>]:°

2a
= I (4.71)

a

2

= 27
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gbogoooon

“+o0 “+o0 1 l'2
(x) :[m dzzG(z,t) :[m dmxmexp <_4—Dt> =0. (4.74)

(00DO0U0O0OD0 00000000 0O0ODOU00OzO000O0OOODOOOOOOOO)
oooooooo

(z%) = /+OO dza®G(z,t) = 2Dt. (4.75)

— 00

/+°° dzz? exp(—az?) = Ly s (4.76)
o P 2\ a¥’ ’

0o0ooY 0000000000000000000000000000O000000000A0
gboogbobobooooooboboououooobooobobbooboooooo

oogno

4.2.2 00000

0000000000000 o00oo0o00o0o0obOo0ooooo0obOOooOoooooOoooOon
goooodotootooooooboboboboooboooooooboooouoooobooon
00000000000 0obOoo0oooo0og? Moooooooboooooao

du

— = f(u), 4.79

= = f(u) (479)
J0o0oooooO0oOo000oo00o0bOO0O0ob0OOO000O0ODO0O 200000000000 O000O
O0o00oO0oooooUu0oD w(i=1,2)00000

d
% = f(u)+ K (up—u), (4.80)
d

% = f(us) + K (ug —uy), (4.81)

oboooooobooooobobookKkOOOOOOOOOOobOOobOOoOoOOOobOOobOOoboooDbOboO
oooooo
00000000000,00000000 z=2'-b00000000

/+°° dz exp(—az?) = /+°° dz’ exp {—a (x/ — b) 2] = \/g, (4.72)

—o0

0000000000000 0000000 z=%0)00O0O 20000000000000000000DO00D000OO

goooooooooooo
+oo +oo 5 =
/ dx exp(—az?) = / da’ exp {—a (:c/ — b) } = \/j, (4.73)
a
—oo

— 00

goo0ooooooooooooooooboooooooOoooOoO0obOOb0 2000000000000 0o0OOOOOOO

gooo
+oo =
/ dzexp(—az?) = \/j, (4.77)
— 00 a

Hgpooooog
“+o0
1
—xz/ dz exp(—az?) = -3 13, (4.78)
a
— 00

0000 «eOOOOOO

goooooooooono
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® o

) u; U; Ui+ Ui+2
X

1 X Xi+1 Xi+2

042 00000000000O00O0O0 100000000 00O00DOO0O0O

0000000420000 10000000DO0OOCOOOCOO
du;
dt

ooooooooooo

000000 Az00000w;10w;,1 0 v, 0000000000

= f(uz) + K (ui+1 — ui) + K (ui_l — ui) , (482)

1 2
0 1 92
w,_ = ui_a_;lz:m x—l—2 8;21 . Ax2+0(Ax3). (4.84)
0000w, 00000 2000 ;000000000000 0O0O
du; o%u
L = f(u;) + KA2? — 4.85
dt () + T o2 _— (4.85)
w, O uwlOKAZ?20 DOOOOOQOQOO
ou d%u
—=f D—. 4.86
5 (w) + 92 (4.86)

0000000000000000 (reaction-diffusion equation) O O O O
oo000o0ooo0o000000000b0o0c0O00b0000O000000000000000000
0000o0oO0Oo0oo0o0ooOb00oo0oo0oo0on
0
8—1;:f(u)+DV2u, (4.87)

gooooooooo

4.2.3 0O0O0O0OOOOOOO

goooOooooooDoooUiooooooooooooooooUoooooog (17, 18](Turing
pattern) 0 000 0000000000000 00O0OO000O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOO
o0oo0o0ooOooooOy)oo0oo0oUoOoO0D0ooO0ooooOOoUOLOLOOOOUOOWbooo
oobooooooboooobooooobooooooo

00000ooO0o0oooOoooooon
0000000000 o0O0o0obooOoooooooooooooonoon
0
u:—u3+u—4v—|—DuV2u

aq (4.88)
o =u—3v+a+ D,V
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043 0000000000000 000000000M)DO0O0O0O0DO0DO0O00ooooo
(a)e=000000000000000000000000()e=0000000000000

ocooooooobooob,=10D,=20000000

gbooooOb0O00b0 e=0000000000000

v

o ot
ooo

u=0v=0,

gbobooooboobooobooooboooboboboboboboboOoboobooon

u = 0+ Au,
v = 0+ Av,

(5000 (a)=(3)

ooooAOdOOOOOOOOOO

goood

boobtdbwew=v=00000000

(4.89)

(4.90)

(4.93)

(4.94)

000 (000)000000000000000000000000100000000000

00000000000000000000000
u =0+/Ammﬂmh
v=0+/mwww@

ooobooboboooooooogo

ot = - </ Au(k)eikzdk>3 +/Au(k)eikwdk

2
—4/Ay(k)eikmdk+Du%/Au(k)eikl’dk,
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3
Amanmmmmmm(/Ammé%w>DDDDDDDDDDDD

82 1kx _ 2 1kx
W/Au(k)e dk = —/k Au(k)e™ dk, (4.98)
00000000000
/ [aA;(k) — Au(k) + 4Av(k) + Duk2Au(k)} e*rdk =0, (4.99)

gogooobobooobobe0000000DO0OOOODOOOObOOO ObOOobOOOoOoooon
oood

&ﬁgk):(l_lzJP)Auw)_4Ava (4.100)
ogooooo

aé;“ﬂ::Auw)—(—3—ll$9)Avw) (4.101)
oooogo

o Au(k 1— D,k? —4 Au(k Au(k
O ( Auk) | _ I e A DR
ot \ Av(k) 1 -3 — D,k? Awv(k) Awv(k)
00000000000000000000 k0000 ADODOOOOOD 200000000
ooooooo
N+ (24 (Du+ Dy)k*) A+ (1 — Duk?) (=3 — Dyk®) +4 =0, (4.103)
000000100000000000000000000000 2000000000000
(1= Duk?) (=3 = Dyk?®) +4 >0, (4.104)
O0OoO00000000O0
<k2 D, — 3Du>2 4D, Dy, — (Dy — 3D,)*
2D, D, 4(DyDy)?
0Oo004A*0000000000000000000O0D,-3D,000000000D,—3D,0

goooao 4DuDU—(DU—3Du)2DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
oboooooooo

>0, (4.105)

—(Dy — Dy)(D, — 9D,,) > 0. (4.106)
ogoooooooooobp,-3D,>00000 000D, —D, 000000000

D, —9D, <0, (4.107)

ocoobooooooooooooooooooobobbooooobD, <9, 000000D, > 9D,
coooooodobo kOoooboooboooobp, b0 9D, 00D0O0O0ODODOODOODODODO

D, — 3D,
2D,D, ’

1 3
k—1/2Du——§5:, (4.109)

goguoboooboobbbooooouobobbooooboobooboobobobooboooo
ggobobooboboobooboboooboboooooouoboobboobobooaa
bbooouobooobobooboobobooboooboobooboooooobooboboobobooooooboann
goboobooooooob 4300000000ooooo

k* = (4.108)

goo
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50 Uboubobotddd

5.1 Belousov-Zhabotinsky 00 (BZOO)

gobooboobooobooooouoobooboooooooooooobooonooooboobooon
gooooooooboooboooooobooooboooooocoboooocobooooooooon
00000000000 000000000000000000000000-00000000
(Belousov-Zhabotinsky) D 00 BZD O 00 D0 D0DO00O00D000O0000000000000
O00o0o0o0ooOoo00oooooo0oo0ooooboo0oooOooooboob0 BzOoooooooao
goooooooocoboobooooboooboobooos1oooo

00 BZOOODOOOOOODOOOOOOOODO0OO000O0 (000000/TCAOD)OO
000000000000 00000000000000000000000000000000
go00o00ooOo0oo0ooOoooobo0oooo0oooboooobobooobooooboooobwme4n
goooooooooooobooboooonoooooooooooboonooooooooooboon
1970 000000000000000000000000000000000 (0000000
000000000000000000 (target pattern) 0000 0)000000 190000
gobooooboboooooobobo-oboooooooooooogan [20,21,22][]
0000000000000 00000000000000000000000000000
000000BZOOOOOOOOOODODO000000000000000000000000
0019720000000 (Field) 0000 (Kérés)0O OO0 (Noyes) DO OBZO 0000000
00000 wwoooooooooooooooooooo o [23}DDDDD3DDDDDDDDD
FKNOOOOOOOOOODOOO0O000000000000000000000000000
00000000000 00000000000000000000000000000000
gdoooobooooooooooooooboboooooboooooon
O000000BZzOOO0OOOOO0OOOOOO0OOO0OOOOOO0OOO0OO (Oregonator)[l[l
00000000000 000 FKNOOOOOOOOO000000000000000BZ0
00000 2000000000000000000000000000 HBrO,(000000O
DDDDDDDDDDDDDD[I[I)DDD[ID[IDDDDDDDDDDDDDDDD[II:JI:J 50
gooooogoo

A+Y X 4p,

(5
X+Y 22 9p, 6
A+ X 229X 427, (5
9X 4, A 4 P, (5
Z+B -5y, (5

0000AO BrO; O OBO CHy(COOH)24+BrCH(COOH), 0 OP 0 HOBrO 0X 0O HBrO, 0 O
YO Br-O00ZOOOOOOOOO0O00000000ADOO0O0O0O0O0OO0 100000000
O0000Br-O00000000000000O0 (h00000)0000
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Os51: BZOODOOOOO0Oooooooooooooooooooo-0-O0-0000D0000
gooobooooo

00000A0OBOOOOODOOOOOODOOOODODOOOOOOOXOYODZO 30OOOO
gobooboooobooooboooobooon

%?:hAy—@XY+mAX—2mX% (5.6)
ay
o = RAY — kXY 4 hksBZ, (5.7)
z
é—:Q@AX—%BZ (5.8)

0000XO0YDZO 300O0OoooooooX0yoZooO OOk ~kO00000 (5.1)~(5.5)
0000000000000000000003000000000000 [24]0

0000 (Tyson) D O0O0OO00O0OO0OO0O0O0300000000000000O0O00O0OOOO0ODO
ooyooooooooo 200 XO0Zz00oOoooooooooooooooooyoooooo
ooobooyoooooobooobooboyYDh X0 zo0oboooooooooooooo
000000002000000000 (D0000DO0O0O0OO0)0OOOO 25020000000
0000000000000 o00X —U0Z—VOooooooo)

W _va_vy-pi=a-
dv _
T =U-V=g@y). (5.10)

UD HBrO,0VOOODD00000 (0000000 [Fe(phen)s3H (00000 (ferriin)0 O
0)000000D0000000000 (ferrein) 0 00000D0)00000000030000
000 f0¢0e000000000000000000000000D0000000000000
00 (5.9)0(5.10)000000000000000000000000000100000000
0000 (000D000)0000010000000000000000000000 (0000
00)00000000oo0
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(b)

052 0000000000 (D00D0D0DDO0OO0O0O0OOO0)OD0ODOODOOO0O BZOOOOOOO
000000000()0O0O0O0O00O0000000O000000D0000O0DO0O0O0O0OODOO
(target pattern) 000 00 (b)0 0000000 (spiral pattern)d

gobooobooboooooboobbooobooobobobooboboboooobooog
goooO0O0ooOooOoO0O0OoooooOo?0oOoOOU0OOOOOOOOOOOOOOOOOOn
oboob0O2000000000000000000D 300D00000000ODOO0OOODOOOO
obooboooobooooboboboobobooooooooooobooooboooboooDo
gbooooboboooooooooboobobobooobooooooboobooooboboooon
oobooO0oooobooobbobooboooooo BzoooooooobooOoooooDbOoDbOoo
oobOobooboobbooboboooooooooboobobbooboobboboobobobobboboooboon
goboOoobobobooobooooboboobooboobooboobooboobboooooooooon
tooooooboobooboooboboboooboobooooooobooooboooooobooooa
oooooooooooooooboooooobboooobbooooobooobooooooDoboDbo
oobooboooooobobobbooboboobbobobooooooooobooooboboobooooon
gbooobooobooboobobobooboobooobooooooboOooobooboboooboo
gboooooobobobbooooooboooooboboobooboooboooboon

000 BzOoOoooooOooooooooobooooobooooobobooboboobooooo
gobobooobboboooobobobobOobobOoOobOoOoboooOoOobOobO0obOo0obOoooboooon
gobooooooboobooooooooobooboboobooooobooboobooboooboOono
gbboobooboooboobooobooooooooobboooboobooobooboOoOooooooon
gooboooooooobooooboboobobooboooooobooDoboboboboboobbooOoDboo
bbobooooboobooboobboooooobooobooooooobooooooboboooon
ooDbO0o00o0o0ooo0oo0ooooooooooo BZoOoOOOOoOoOoooooOOoOOOOooODOo
gboooooooboboobooooooboooobobobb BZOoooOoOooooobooooobooo
0000000000 000000000000000000000000O0O0O0O0O00O0000
gobooOoboboooboobooooon

000000000 BZOUOOOOUOOOODOOOOOOOOOOOOODOODOOOOOD (OO
O000o0000)0000ooo000ooooos2000000000000000 (target
pattern) D 0000000000000 0O0O0O0ODOOOOO (spiral pattern) 00000000
gogoooboboboboooboboooobobooooboobooooobooboooooooooDao
gobooboooboboboooobobobooobbooobo0oooobooobooobOoboboooog

1000 Ocontinuous stirred tank reactor (CSTR) 000 000000000000 00000000000O00O
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()

053:200000000000000000000000000O00000O0()0OOOOO
o000 D000000O00oooooooo

00002000000000000000000000000000000000000000
gboooOboobbooboobooobobooooobooobobobobooobooooobooog
ooooooooobooooboooooobbooboobooooobboooooobbooooDoD
goooobooooobooooboboobobooooobobobbooobooboboOoooooooo

booooboooooboobooooooobobooboboboobooboobOoooboboooono
0000000000000 000000000000000000 Oregonator00 00000
g20000000000O0O0DOO0O00O000DOOO0ODODOOOODDOOO0OODODOOn
000ooooooooo (o 5300)0

5.2 JUOooood

000000000000 0000D000000000000000000000000000
0000000000000 0000000D00D00000DOOO0DO0D0O00Do0o00Dononan
000000000000 0000D000000D00000D00000000000000noOD
0000000000 D0000000000000000000000000 (Navier-Stokes) O
000000000000 00000000000000000000000000000000
000000000000 D0000000000000000DD00000000O000nng
0000000000000 00D0D0D0O00DO00DD0O000000DD oo

0000000000000 D000000000000000000000000000000
00000000000 000D00000D00000D00000000D0oDO00noDonog
000000000000 00000000D0D0000D:y0O0O0DDDOO0ODO TOO000OO0
oooooQ

z= f(z,y) atol, (5.11)

20000000000000000000000000000000000000D000000000000000
gooboboooooooooobooooooboboooooooOobooOoooOobOO0oOOooOoOOoOObOoOoOoOoOooboOooooo
oooooo
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googdogbobbobbodoobobuobuo «z0y0oooooobg
2 = 2(x,y), (5.12)

gbobooooboooooboooooooobooobooboobooooooobooooboo 200000
000000000 0000oo0O0oO (Dooo)DoooooOoUooooOooOo FO

F= 27/ V14 |Vz)Pdzdy, (5.13)
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